


 

 . أكمل الجدول المقابل:2

  10 xعدد القارورات : 
 880  f(x)  بDA 

450   g(x)  بDA 
 

 حيث: السنتيمتر، وحدة الطول هي ( O ; 𝐎𝐈⃗⃗⃗⃗  , 𝐎𝐉⃗⃗⃗⃗)في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس . 3

 .قارورات 10 يمثل 1cm * على محور الفواصل: كل  

  100DAيمثل 1cm* على محور التراتيب: كل   

 في نفس المعلم. gو  fأنشئ المنحنى البياني للدالتين 

 .1150DA. من التمثيل البياني، كم يشتري مسؤول المؤسسة من قارورة على الأكثر إذا كان لديه 4

 

 ملاحظات هامة:

و هذا من بداية ورقة الإجابة إلى نهايتها و عكس ذلك ستتخذ إجراءات صارمة  فقط" أسود" أو "أزرقبقلم ذو لون "  كل الاجابات* تكتب 

 في التنقيط.

 .لا تنسى ترقيمهلكن  سهلا.* ابدأ بحل التمرين الذي تراه لتجنب تضييع الوقتفيما لا ينفع  الآلة الحاسبةو المسودة* تجنب استعمال 

 (effaceur)! استعمال القلم الماحي منعا باتا* ممنوع                          .التلميذشخصية ... كما يعكسان  نظافة الورقة واجبينو تنظيم* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 .1150DAقارورة على الأكثر إذا كان لديه   75. من التمثيل البياني، يشتري مسؤول المؤسسة حوالي 4

 


